

પંચમહાલ સમાચાર

E-mail : panchmahalsamachar@gmail.com

Panchmahal Samachar Daily News

પંચમહાલ સમાચાર
ઈ-પેપર જોવા વોટ્સએપ પર
નામ લખી મેસેજ કરો.
નો.૯૦૫૪૪ ૨૫૧૦૦

RNI NO:- 67073/97

વર્ષ:૨૪, અંક:૧૨૨, કુલ પાના:૪, તારીખ: ૧૪-૦૧-૨૦૨૧ ગુરુવાર, કિંમત રૂ.૧.૫૦/- , VOLUME/YEAR : 24, ISSUE : 122 PRICE :-RS. 1.50 DATE : 14-01-2021

EDITOR, PRINTER PUBLISHER & OWNER : KARAN AJAYKUMAR PANCHAL, PUBLISHED FROM : BANDIBAR NO KHANCHO, TALAV ROAD, GODHRA, DIST. PANCHMAHAL(GUJARAT)
PRINTED AT: PANCHMAHAL PRESS, MODINI VADI NO-1, STATION ROAD, GODHRA.(PMS) MOBILE : 9429052627 (02672-243351)

Whatsapp No.9712880678

ફૂડ ઓઈલના ભાવમાં વધારો થતા ઈંધણના ભાવ ભડકે બધ્યા

તેલ કા ખેલ: પેટ્રોલ મુંબઈમાં ૯૧, ગુજરાતમાં ૮૨ ના રેકોર્ડ સ્તરે



મુંબઈ, દેશમાં પેટ્રોલ અને ડીઝલના ભાવમાં બુધવારે ફરી વધારો કરવામાં આવ્યો છે. બંનેના ભાવમાં લિટર દીઠ ૨૫ પૈસાનો વધારો થયો છે. દેશની આર્થિક રાજધાની મુંબઈમાં પેટ્રોલ લીટરદીઠ ૯૧ રૂપિયાને પાર કરી ગયું છે. દિલ્હીમાં બુધવારે પેટ્રોલ ૮૪.૪૫ રૂપિયા અને ડીઝલ ૭૪.૬૩ રૂપિયા પ્રતિ લિટર પર પહોંચી ગયું છે. છેલ્લા પાંચ દિવસથી ઈંધણના ભાવમાં કોઈ વધારો કરવામાં આવ્યો ન હતો, પરંતુ આજે બંને ઈંધણના ભાવમાં

પહોંચ્યો છે. જ્યારે ડિઝલમાં ૨૭ પૈસાનો વધારો થતા ૮૦.૪૫ના સ્તરે પહોંચ્યું છે.

આ વધારા પછી, દિલ્હીમાં પેટ્રોલ ૮૪.૪૫ અને ડીઝલ ૭૪.૬૩ રૂપિયા પ્રતિ લિટર પર પહોંચી ગયું છે, અને મુંબઈમાં પેટ્રોલ ૯૧.૦૭ રૂપિયા અને ડીઝલ ૮૧.૩૪ રૂપિયા પ્રતિ લિટર પર પહોંચી ગયું છે. આ જ રીતે કોલકાતામાં પણ પેટ્રોલ ૮૫.૯૨ રૂપિયા અને ડીઝલ ૭૮.૨૨ રૂપિયા અને ચેન્નઈમાં પેટ્રોલ ૮૭.૧૮ રૂપિયા અને ડીઝલ ૭૯.૯૫ રૂપિયા પર પહોંચી ગયું છે.

★ દિલ્હીમાં પેટ્રોલ ૮૪.૪૫ અને ડિઝલ ૭૪.૬૩ના સ્તરે પહોંચ્યું, અમદાવાદમાં ડિઝલના ભાવમાં ૨૭ પૈસાનો વધારો થતા ૮૦.૪૫ની ટોચે.

★ છેલ્લા ૧૦ મહિનામાં પેટ્રોલની કિંમતમાં લિટર દીઠ ૧૪ રૂપિયાથી વધુનો વધારો થયો.

નોઈડામાં પેટ્રોલ ૮૪.૨૫ રૂપિયા અને ડીઝલ ૭૫.૦૭ રૂપિયા પર પહોંચી ગયું છે. પેટ્રોલ અને ડીઝલની કિંમતમાં વધારાને લીધે મોંઘવારી વધવાની સંભાવના છે. નોંધપાત્ર વાત એ છે કે ફૂડ ઓઈલનો ભાવ સતત વધી રહ્યો છે. મંગળવારે ન્યુ યોર્ક ફૂડ એક્સચેન્જ પર ફૂડ ઓઈલના

ભાવમાં વધારો થયો હતો. સિંગાપોરમાં આજે સવારે કારોબારની શરૂઆતમાં ડબ્લ્યુટીઆઈ ફૂડના ભાવમાં થોડો વધારો જોવાયો હતો. બ્રેન્ટ ફૂડની કિંમત ઝડપી છે, તે બેરલ દીઠ ૫૬ ડોલરની આસપાસ કારોબાર કરી રહ્યો છે. જોકે, ભારતીય બાસ્કેટમાં

ફૂડ ઓઈલના ભાવની અસર એક મહિના પછી જોવા મળે છે. પરંતુ ગત એક મહિનાથી ફૂડ ઓઈલ મજબૂત બની રહ્યું છે. વિદેશી કરન્સી દરોની સાથે આંતરરાષ્ટ્રીય બજારમાં ફૂડનો ભાવ શું છે, તેના આધારે રોજ પેટ્રોલ અને ડીઝલના ભાવમાં ફેરફાર થાય છે.

પેટ્રોલ અને ડીઝલના ભાવમાં એક્સાઈઝ ડ્યૂટી, ડીલર કમીશન અને અન્ય ચીજો જોડ્યા બાદ આ ભાવ લગભગ બે ગણા થઈ જાય છે. નોંધનીય છે કે રોજ સવારે ૬ વાગ્યે પેટ્રોલ અને ડીઝલના ભાવમાં ફેરફાર થાય છે. સવારે ૬ વાગ્યાથી જ નવા દર લાગુ થઈ જાય છે.

આજે ઉત્તરાયણ: હવામાન વિભાગે પવન મુદ્દે આગાહી કરી

ગાંધીનગર, ૨૦૨૧ના વર્ષની પહેલો તહેવાર ઉત્તરાયણ. અને અમદાવાદની ઉત્તરાયણની ઉજવણી પણ વિશેષ હોય છે. પરંતુ ચાલુ વર્ષે તો કોરોનાની ગાઈડલાઈન અને સરકારની માર્ગદર્શિકાના પાલન સાથે ઉત્તરાયણની ઉજવણી કરવાની છે. ત્યારે અમદાવાદવાસીઓએ તો તૈયારી કરી લીધી છે અને દર વર્ષની જેમ ચાલુ વર્ષની પણ ઉત્તરાયણ ઉજવવા માટે ઉત્સાહનો માહોલ છે. ત્યારે હવામાન વિભાગે ઉત્તરાયણના

દિવસે પવન હશે કે નહીં તે અંગેની આગાહી કરી છે તે પણ જોઈએ. ઉત્તરાયણની ઉજવણી વિશેષ તો ત્યારે જ બને છે જ્યારે પતંગ ચગવા માટે પવન સારો હોય. હવામાન વિભાગે તો આગાહી કરી છે કે, અમદાવાદમાં ઉત્તરપૂર્વ-પૂર્વના પવન ફૂંકાશે અને પ્રતિકલાકે પવનની ગતિ ૧૦ કિલોમીટરની રહેશે. દર વર્ષે પણ ઉત્તરાયણમાં પવન સામાન્ય હોય છે. ગત વર્ષે પણ ૧૫થી ૨૦ કિલોમીટરની ઝડપે પવન ફૂંકાયો હતો. પવન સામાન્ય રહેવાના કારણે પતંગરસિઓ માટે

સવારમાં પતંગ ન ચગતા નિરોસા જોવા મળી હતી. તો ચાલુ વર્ષે તો પવનની ગતિ ૮થી ૧૦ કિલોમીટરની જ રહેવાનું અનુમાન છે. ત્યારે પવનની સામાન્ય ગતિમાં પણ પતંગરસિઓ કેવી મજા લૂંટે છે તે જોવું રહ્યું. અમદાવાદના યુથે તો તૈયારીઓ કરી લીધી છે. માર્ગીલ ઠક્કરે જણાવ્યું છે કે, ૨૦૨૦ના તહેવારો કોરોના કારણે ઉજવી શક્યા નથી. પરંતુ ૨૦૨૧નો પહેલો તહેવાર અને સરકારે પણ છૂટછાટ આપી છે. કોરોનાની ગાઈડલાઈન

સાથે ઉત્તરાયણની ઉજવણી કરીશું અને પતંગ પણ નાના લીધા છે જે પવનની ગતિ ઓછી હોય તો પણ ઉડી શકશે. હવામાન નિષ્ણાત અંબાલાલ પટેલ દ્વારા પણ આગાહી કરવામાં આવી છે કે, ઉત્તરાયણના દિવસે ૮થી ૧૦ કિલોમીટરની ઝડપે પવન ફૂંકાશે. પણ સવારમાં પવનની ગતિ ઓછી રહેશે અને બપોર બાદ પવનની ગતિ વધશે. એટલે પતંગ રસિઓ માટે નિરાશા રહે પણ બપોર બાદ પવનની ગતિ વધશે. જેના કારણે પતંગરસિઓનો ઉત્સાહ બની રહેશે.

આરોગ્ય મંત્રાલયે કોરોના વેક્સિનેશન વચ્ચે પોલિયો રસીકરણ અભિયાન સ્થગિત કર્યું

ન્યુ દિલ્હી, શમાં ૧૬ જાન્યુઆરીથી કોરોના વેક્સિનેશન અભિયાન શરૂ થવા જઈ રહ્યું છે. જેની અસર હવે દેશમાં ચાલતા અન્ય રસીકરણ અભિયાનો ઉપર થઈ રહી છે. કોરોના વેક્સિનેશનના કારણે સ્વાસ્થ્ય મંત્રાલયે પોલિયો અભિયાનને સ્થગિત કરવાનો મહત્વનો નિર્ણય કર્યો છે. ૧૭ જાન્યુઆરીએ દેશભરમાં પોલિયો

રસીકરણ દિવસની ઉજવણી થવાની હતી, જેને આગલા આદેશ સુધી સ્થગિત કરવામાં આવ્યો છે. સ્વાસ્થ્ય મંત્રાલય દ્વારા બુધવારે આ વાતની માહિતી આપવામાં આવી છે. સ્વાસ્થ્ય મંત્રાલયે જણાવ્યું કે આકસ્મિક ગતિવિધિઓના કારણે પોલિયો અભિયાન સ્થગિત કરવાનો નિર્ણય લેવામાં આવ્યો છે. પોલિયો અભિયાન માટે જે ટીમો કામ કરે છે તે ટીમો હવે કોરોના

વેક્સિનેશન માટે કામ કરશે. ઉલ્લેખનીય છે કે ભારતમાં મોટા પ્રમાણમાં પોલિયો રસીકરણ અભિયાન ચલાવવામાં આવે છે. જેના કારણે ભારત ૨૭ માર્ચ ૨૦૧૪ના દિવસે જ પોલિયો મુક્ત બન્યો હતો. ત્યારબાદ પણ સાવધાનીના ભાગરૂપે પોલિયો રસીકરણ શરૂ રાખવામાં આવ્યું છે. જેથી કોઈ બાળક પોલિયોનો શિકાર ના બને.

દર વર્ષે લાખો બાળકોને પોલિયોની રસી આપવામાં આવે છે. ભારત દુનિયાનું સૌથી મોટું પોલિયો અભિયાન ચલાવે છે. ત્યારે હાલ પુરતી તેના પર રોક લગાવવામાં આવી છે. સ્વાસ્થ્ય મંત્રાલયના આગલા આદેશ સુધી તેને સ્થગિત કરવામાં આવ્યું છે. વર્તમાન સમયે કોરોના મહામારી સામે લડવાનું સૌથી જરૂરી હોવાથી આ નિર્મય કરવામાં આવ્યો છે.

કરુણા અભિયાન-૨૦૨૧

તા. ૧૦ થી ૨૦ જાન્યુઆરી

કોઈ પક્ષી જીવ ન ગુમાવે તે માટે રાજ્ય સરકારનો શ્રેષ્ઠ અભિગમ

ઘવાયેલાં પક્ષીઓની સારવાર માટે કરુણા એનિમલ એમ્બ્યુલન્સ હેલ્પલાઈન નંબર ૧૯૬૨

આટલું કરીએ

સવારે ૯.૦૦ વાગ્યા પહેલાં અને સાંજે ૫.૦૦ વાગ્યા પછી પતંગ ના ઉડાવીએ

ચાઈનીઝ માંજા તરીકે ઓળખાતી પ્લાસ્ટિક કે કાચના માંજાવાળી દોરીઓનો ઉપયોગ ન કરીએ

બે પંખ જોડી વિનવીએ તમને, ગણીને તમારાં સ્વીકારી લો અમને, પુણ્ય પર્વ મકરસંક્રાંતિ આવ્યું, સુખેથી ગગનમાં વિહરવા દો અમને...

- કોઈ ઘવાયેલું પક્ષી જોવા મળે તો તેને સારવાર માટે નજીકના સારવાર કેન્દ્રએ પહોંચાડવા
- ચાઈનીઝ દોરી ઉપર પ્રતિબંધ છે તેનો ઉપયોગ ન કરીએ
- ઉત્તરાયણ પછી તમારી આસપાસ પતંગની નકામી દોરીઓ ભેગી કરીને તેનો નાશ કરીએ

- ગયા વર્ષે રાજ્યમાં કુલ ૧૩,૭૬૮ પક્ષી રેસ્કયુ કરવામાં આવેલ હતા. જે પૈકી ૧૨,૭૭૯ પક્ષીને સારવાર કરીને છોડવામાં આવ્યા હતા
- ચાલુ વર્ષે કરુણા અભિયાન દરમિયાન ૪૭૦ પશુ દવાખાનાઓ, ૪૧૨ સ્વયંસેવી સંસ્થાઓના કેમ્પ, ૪૧૪ બિનસરકારી સંસ્થાઓ, ૫૦૩ પશુ ચિકિત્સકો, ૮૪૪૧ સ્વયંસેવકો, ૮૫૪ પક્ષી બચાવ માટેની ટુકડીઓ, ૩૭ એનિમલ એમ્બ્યુલન્સ, ૭૫૮ દોરી નિકાલ માટેની ટુકડી કાર્યરત રહીને પક્ષી બચાવનું આયોજન

વન વિભાગ, ગુજરાત રાજ્ય

મુખ્યમંત્રીના હસ્તે મહિસાગર જિલ્લામાં

વિકાસ કામોના લોકાર્પણ-ખાતમુહૂર્ત અને કિસાન સૂર્યોદય યોજનાનો પ્રારંભ

લુણાવાડા, રાજ્યના મુખ્યમંત્રી વિજયભાઈ રૂપાણીએ જણાવ્યું છે કે અંબાજીથી ઉમરગામ સુધીના આદિવાસી વિસ્તારના ૧૪ જિલ્લાના આદિવાસીઓના સર્વાંગી વિકાસ માટે રૂ. ૨૦૦ લાખ કરોડનો યોજનાકીય ખર્ચ કર્યો છે. આ વિસ્તારોમાં શિક્ષણ, આવાસ, કૃષિ, સિંચાઈ, પશુપાલન, આરોગ્ય, રસ્તા અને વીજળીની સુવિધા બહેતર બનાવવામાં આવી છે. આ વિસ્તારોની રાજ્ય સરકાર વિશેષ ધ્યાન કરી રહી હોવાનું તેમણે ઉમેર્યું હતું.



તસ્વીર : કિરન પટેલ, લુણાવાડા



નિર્ણય કરાયો છે. રાજ્ય સરકારની સંકલ્પના વ્યક્ત કરતા મુખ્યમંત્રીએ કહ્યું કે, ગુજરાત આજે દંગામુક્ત, આતંકમુક્ત, ભયમુક્ત, દુષ્કાળમુક્ત વગેરે વાસ્તવિકતાઓ સાથે આગળ વધી રહ્યા છીએ. ગાંધી, સરદાર અને મોદીનું ગુજરાત દેશનું ગ્રોથ એન્જીન બન્યું છે.

ઉક્ત સંદર્ભમાં તેમણે ઉમેર્યું કે, અમારી સરકારે પેસા એક્ટનો અમલ કરી આદિવાસીઓને વનસંપદા અને ખનિજ સંપદાના અધિકારો આપવા સાથે ૯૦ હજાર આદિવાસી પરિવારોને જંગલની જમીનના માલિકહક્કો આપ્યા છે. મુખ્યમંત્રી રૂપાણીએ લુણાવાડા ખાતે મહિસાગર જિલ્લાના નાગરિકો માટે રૂ. ૧૧૭ કરોડના વિવિધ વિકાસ કામોનું લોકાર્પણ અને ખાતમુહૂર્ત કર્યું હતું અને મધ્ય ગુજરાતમાં કિસાન સૂર્યોદય યોજનાના બીજા ચરણનો પ્રારંભ કરાવ્યો હતો. તેમણે જણાવ્યું કે,

રાજીને રાજ્ય સરકારે ખેડૂતોની વર્ષોની જૂની માંગણીને સંતોષી રૂ. ૩૫૦૦ કરોડની કિસાન સૂર્યોદય યોજના અમલમાં મૂકી છે. હવે ખેડૂતોને દિવસે ગુણવત્તાયુક્ત વીજળી મળતા રાતે ઉજાગરામાંથી મુક્તિ મળશે. દિવસે કામ અને રાત્રે આરામના કુદરતી નિયમનું અનુપાલન થશે. નરેન્દ્રભાઈએ જયોતિગ્રામ યોજના થકી રાજ્યના તમામ ગામોમાં ૨૪ કલાક વીજળી પહોંચાડી હતી અને અમે દેશમાં સર્વપ્રથમ વાર મહત્વાકાંક્ષી કિસાન સૂર્યોદય યોજના અમલી બનાવી ખેડૂતોને રાતના અંધારા ઉલેચ્યા છે. આ માસના અંત સુધીમાં રાજ્યના ચાર હજાર ગામડાઓના ખેડૂતોને દિવસે

એકલવ્ય અને મોડેલ શાળાઓ, કુમાર અને કન્યા છાત્રાલયો શરૂ કરવા સાથે જિલ્લા મથકોએ મેકિકલ કોલેજ શરૂ કરી છે. જેથી આદિવાસી યુવક-યુવતીઓનું તબીબ-ઇજનેર બનાવવાનું સ્વપ્ન સાકાર થશે. રાજ્ય સરકારે દુર્ગમ વિસ્તારોના લોકોના આરોગ્યની સારી રીતે દરકાર કરી છે, એમ જણાવતા રૂપાણીએ ઉમેર્યું કે, સિકલસેલ એનીમિયા સામે અભિયાન ઉપાડવામાં આવ્યું છે. આદિવાસી પરિવારોને મા કાર્ડ અને આયુષ્યમાન કાર્ડ આપીને ગંભીર પ્રકારની બિમારીઓની વિનામૂલ્યે સારવાર કરાવી છે. તેમણે એક મહત્વની વાત કરતા કહ્યું કે, કુદરતી સંપદા ઉપર પ્રથમ અધિકાર ગરીબો, પીકિતો અને વંચિતોનો છે અને તે અધિકાર આ સરકાર તેમને આપી રહી છે. આ સરકારના હૈથે હરહંમેશ ગરીબો, પીકિતો, શોષિતો, ખેડૂતો, આદિવાસીઓ, ગામડાઓ, મહિલાઓ અને યુવાનોનું હિત વસેલું છે.

રાજ્ય સરકારના વિકાસનો ગ્રાફ આપતા તેમણે કહ્યું કે, ભૂતકાળમાં રાજ્ય સરકારનું બજેટ માત્ર ૮-૯ હજાર કરોડ જેટલું જ હતું. પણ, આજે આ બજેટનો આંક રૂ. ૨.૧૦ લાખ કરોડને આંબી ગયું છે. એક વિભાગનું બજેટ ૧૦-૧૫ હજાર કરોડ જેટલું થઈ ગયું છે. તેનું કારણ એ છે કે, ભૂતકાળની સરકારોની તિજોરીમાં ભ્રષ્ટાચારના બાંખોરા હતા. વિકાસ કરવાની રાજકીય ઈચ્છાશક્તિ નહોતી. કોરોનાકાળમાં પણ વિકાસની ગતિ અટકવા દીધી નથી, તેમ કહેતા રૂપાણીએ જણાવ્યું કે, છેલ્લા પાંચ જ માસમાં રૂ. ૨૫ હજાર કરોડના વિકાસ કામો રાજ્યમાં કરવામાં આવ્યા છે. ગુજરાતનો કોઈ વ્યક્તિ ભૂખ્યો ના રહે તે માટે ૬૭ લાખ લોકોને વિનામૂલ્યે-રાહતદરે રાશન આપવામાં આવી રહ્યું છે. આ ૬૭ લાખ ઉત્તરાયત નિમિત્તે એક કિલો ચણા વિનામૂલ્યે આપવાનો ઉદ્દાત

મહિસાગરમાં કોવીડ રસીકરણની પૂર્વ તૈયારીઓ: ૧૬ મી જાન્યુઆરીએ ચાર કેન્દ્રો ખાતે થી કરવામાં આવશે રસીકરણનો શુભારંભ

લુણાવાડા, જિલ્લા કલેક્ટર તેમજ જિલ્લા વિકાસ અધિકારીના માર્ગદર્શન હેઠળ મહિસાગર જિલ્લા માં તા. ૧૬ મી જાન્યુઆરીના રોજ કોવીડ રસીકરણના પ્રારંભની પૂર્વ તૈયારીઓ પુરજોશમાં અને નિર્ધારિત પ્રોટોકોલ પ્રમાણે કરવામાં આવી રહી છે. આ અંગે વિગતવાર જાણકારી આપતાં મુખ્ય જિલ્લા આરોગ્ય અધિકારી ડો.એસ.બી.

જાણે જણાવ્યું કે રાજ્યના મુખ્ય સચિવએ આજે વિડિયો કોન્ફરન્સ દ્વારા આ બાબતમાં જિલ્લા કલેક્ટર સાથે સંવાદ કરીને માર્ગદર્શન આપ્યું હતું. આ બાબતમાં ભારત સરકારે ઠરાવેલા પ્રોટોકોલ અને એસ.ઓ.પી.ને ચુસ્ત રીતે અનુસરીને જરૂરી પૂર્વ તૈયારીઓ કરવામાં આવી રહી છે. તા. ૧૬મી ના રોજ રસી આપવાની કામગીરી શરૂ કરવા જિલ્લાના લુણાવાડા

લુણાવાડા તાલુકાના લાડવેલ ગામે નદી પર સ્થિત રમશાનની ભટ્ટાના લોખંડની ગડસેં હરામખોરો ચોરી જતાં અને નદી પર મુકેલા બાંકડા તોડી નાંખવામાં આવતા રમશાનને પણ નહિ છોડનારા હરામખોરો પ્રત્યે લોકોએ ફિટકાર વરસાવ્યો છે. લુણાવાડા તાલુકાના લાડવેલ ગામના રમશાનમાં કોઈના ગામના ૩૫ ઉપરાંત ગામડાઓલનહી પ્રજા અસિંસ્કાર કરવા આવે છે. નદી કિનારા પરના આ રમશાનમાં લોખંડની ભટ્ટા મુકવામાં આવી છે. આ ભટ્ટાની નીચે મુકેલી લોખંડની ગડસેં કોઈ હરામખોરો ચોરી ગયા છે. જ્યાં અસિંસ્કાર કરવામાં આવે તે નદીના પટમાં બેસવા બાંકડા મુકવામાં આવ્યા હતા. આ બાંકડાઓને પણ હરામખોરોએ તોડી નાંખતા ગ્રામજનોમાં રમશાનને પણ નહિ છોડનારા ચોરો અને હરામખોરો સામે રોષ ફેલાયો છે.

આજનું પંચાંગ... વિક્રમ સંવત-૨૦૭૭, શાલિવાહન શક-૧૯૪૨, વીર સંવત-૨૫૪૭, ઈસ્લામીક સંવત-૨૦૨૦, તા. ૧૪-૦૧-૨૦૨૧, ગુરુવાર, મકરસંક્રાંતિ, પોષ સુદ-૧, સૂર્યોદય-૭-૩૦, સૂર્યાસ્ત-૬-૨૦, જૈન નવકારશી-૮-૧૮, આજની રાશિ: મકર (ખ.જ.), નક્ષત્ર: શ્રવણ

મહિસાગર જિલ્લામાં આજે ૦૧ પોઝિટિવ કેસ નોંધાયા

લુણાવાડા, કોરોના વાયરસની સામે લડવા કેન્દ્ર અને રાજ્ય સરકારે અગમચેતીનાં સંખ્યાબંધ પગલાંઓ લીધા છે. કોરોના સામે લડવા લોકોની જાગૃતિ એટલી જ જરૂરી છે. જાગૃતિ અને સાવધાની એ જ બચાવનું શ્રેષ્ઠ માધ્યમ સાબિત થયા છે. ત્યારે મહિસાગર જિલ્લા કલેક્ટર આર. બી. બારડ અને જિલ્લા વિકાસ અધિકારી નેહા કુમારીના સીધા માર્ગદર્શન હેઠળ જિલ્લા આરોગ્ય તંત્ર દ્વારા અનેકવિધ પગલાંઓ ભરવામાં આવી રહ્યા છે. મહિસાગર જિલ્લામાં આજે બાલાસિનોર

તાલુકાની ૦૧ સ્ત્રીનો કોરોના રીપોર્ટ પોઝિટીવ આવ્યો છે. આમ, જિલ્લામાં કોરોનાના અત્યાર સુધીમાં એટલે કે તારીખ ૧૩-૦૧-૨૦૨૧ના સંજ્ઞના ૪-૩૦ વાગ્યા સુધીમાં ૧૯૭૯ કેસ પોઝિટીવ નોંધાયા છે. જિલ્લામાં અત્યાર સુધીમાં કુલ ૧૯૧૧ દર્દીઓ સ્વસ્થ થઈને સ્વગૃહે પરત ફર્યા છે. જિલ્લામાં કોરોનાના સંક્રમણને કારણે ૮ વ્યક્તિનું મૃત્યુ થયા છે. જ્યારે અન્ય કારણથી ૩૬ દર્દીનું મૃત્યુ થતાં જિલ્લામાં કુલ ૪૪ મૃત્યુ નોંધાવા પામ્યા છે. અત્યાર સુધીમાં જિલ્લામાં સીઝનફ્લુ/કોરોનાના કુલ ૧૧૪૭૮ રીપોર્ટ નેગેટીવ આવ્યા છે. તેમજ જિલ્લાના ૨૧૮ વ્યક્તિઓને હોમ ક્વોરન્ટાઈન હેઠળ રાખવામાં આવ્યા હોવાનું મુખ્ય જિલ્લા આરોગ્ય અધિકારીએ જણાવ્યું છે. મહિસાગર જિલ્લામાં કોરોના પોઝિટીવના કારણે ૦૮ દર્દી ડીસ્ટ્રીક્ટ હોસ્પિટલ, લુણાવાડા, ૧૩ દર્દી હોમ આઈસોલેશન અને ૦૩ દર્દી અન્ય જિલ્લા ખાતે સારવાર હેઠળ છે. કોરોના પોઝિટીવ આવેલ દર્દીઓ પૈકી ૨૦ દર્દીઓ સ્ટેબલ અને ૦૪ દર્દીઓ ઓક્સિજન પર છે.

ગોધરા શહેરમાં સૌ પ્રથમવાર પાવર લીફ્ટિંગ સ્પર્ધા યોજાઈ: મોટી સંખ્યામાં જિમ રસિયાઓ યુવાનો યુવતીઓએ ભાગ લીધો



તસ્વીર : કમલ પંચાલ, ગોધરા

પંચમહાલ જિલ્લામાં આજે ૦૭ કોરોના પોઝિટીવ કેસ નોંધાતા કુલ આંક ૩૮૮૫ થયો

ગોધરા, પંચમહાલ જિલ્લામાં આજે ૦૭ કોરોના પોઝિટીવ કેસ નોંધાયા પામ્યા છે. જિલ્લામાં આજરોજ વધુ ૦૭ કોરોના પોઝિટીવ કેસ સાથે અત્યાર સુધીનો કુલ આંક ૩૮૮૫ થયા પામ્યો છે. પંચમહાલ જિલ્લામાં કોરોના એ ભરકો લીધો હોય તેવી સ્થિતિ નિર્માણ થઈ છે. જિલ્લામાં વધતો જતાં કોરોના પોઝિટીવ આંક થિંતાનો વિષય બન્યો છે. પંચમહાલ જિલ્લામાં વધુ ૦૭ કોરોના પોઝિટીવ કેસ નોંધાવા પામ્યા છે. તેમાં ગોધરા-૦૫, કાલોલ-૦૧, શહેરા-૦૧ કેસ નોંધાવા પામ્યા છે. જિલ્લામાં કોરોના પોઝિટીવ કેસ નોંધાઈ રહ્યા છે. તેવા વિસ્તારોમાં આરોગ્ય વિભાગ દ્વારા સેમ્પલ લેવાની તેમજ સર્વેની કામગીરીમાં ગતિ લાવવામાં આવી છે. પંચમહાલ જિલ્લામાં વધતા કોરોના પોઝિટીવ કેસને લઈ જિલ્લા પહીંચતી તંત્ર અને આરોગ્ય તંત્ર સર્તક બન્યું છે. પોઝિટીવ કેસ નોંધાયા તેવા વિસ્તારોમાં હોમ કોરોન્ટાઈન તેમજ માર્ફકો કન્ટેનમેન્ટ કરવામાં આવ્યા છે.

ગોધરા, શહેરના બગીચા રોડ પર આવેલા એકદંત ફિટનેસ સેન્ટરના સંચાલક વિશાલ જયસ્વાલ અને મયુર જયસ્વાલ દ્વારા ગોધરા શહેરમાં સૌ પ્રથમવાર પાવર લિફ્ટિંગ સ્પર્ધાનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. આ પાવર લિફ્ટિંગ સ્પર્ધા એટલે કે ડેડલિફ્ટ સ્પર્ધા પંચમહાલ જિલ્લામાં સૌ પ્રથમવાર યોજાઈ હોવાનો દાવો કરવામાં આવ્યો છે. બીજી તરફ ગોધરા શહેરના ૭૦ ઉપરાંત યુવાન યુવતીઓ દ્વારા ભાગ લેવામાં આવ્યો હતો. તો ૭૦ પૈકી ૧૦ યુવતીઓએ આ સ્પર્ધામાં ભાગ લીધો હતો. જેમાં ૫૦ કિગ્રાથી લઈને ૧૦૦ કિગ્રા સુધીના વજન મુજબ ૫ અલગ-અલગ શ્રેણીમાં સ્પર્ધાનું વર્ગીકરણ કરવામાં આવ્યું હતું. ભાગ લેનાર સ્પર્ધકોને ગોલ્ડ, સિલ્વર અને બ્રોન્ક એમ ત્રણ કેટેગરીમાં વિજેતા જાહેર કરવામાં આવ્યા હતા, મુખ્ય સ્પર્ધામાં રચિત પરીખને એમ્પિયન જાહેર કરવામાં આવ્યો હતો. ગોધરા શહેરના બગીચા રોડ પર આવેલા ગંગોત્રી કોમ્પ્લેક્સના ધાના પર આ સ્પર્ધા યોજવામાં આવી હતી.

ગોધરા શહેર સહિત પંચમહાલ જિલ્લાનું ગૌરવ વધારતી અફસાના મકરાણી

ગોધરા, ગોધરા શહેરની અફસાના મકરાણી (પ્રિન્સેસ બ્યુટી પાર્લર)એ ઉત્કૃષ્ટ પ્રદર્શન કરતા તેઓને કોમ્પિટિશનના નિર્ણાયકોએ બેસ્ટ મેકઅપ આર્ટિસ્ટ ૨૦૨૧ નો એવોર્ડ એનાયત કરવામાં આવ્યો. તાજેતરમાં જ ફરીદાબાદ ખાતે હોટેલ રેડીશન બ્લુમાં બ્યુટી મલ્ટીનેશનલ કંપની દ્વારા તા.૬ ના રોજ આંબે ઈન્ડિયા બેસ્ટ મેકઅપ આર્ટિસ્ટ ની કોમ્પિટિશન યોજવામાં આવી હતી. જેમાં ભારતભર માંથી મોટી સંખ્યામાં આ કોમ્પિટિશનમાં ભાગ લેવા એકત્રિત થઈ હતી.

દૈનિક રાશીફળ

તા. ૧૪.૦૧.૨૦૨૧ ગુરુવાર મેષ(અ.લ.ઈ.) :- સ્થાનીક સ્તરે તમારી કંપની પ્રબંધ થવાની નોકરીમાં મનગમતી જગ્યા મળે રાજકીય વ્યક્તિની મુલાકાત થાય. વૃષભ(બ.વ.ઉ.) :- લગ્ન ઈચ્છુકોને સફળતા મળે રહેવાનો નવા આયોજનો કોઈની મદદ મળે માતાનો સહકાર મળે. મિથુન(ક.ઇ.ઇ.) :- વિદેશના પ્રવાસની શક્યતાઓ ઉભી થાય નવી મિત્રતા લાભદાયક રહે સંસ્થાનો સારો હોદ્દો સહકાર રહે. કર્ક(ડ.હ.) :- નળબા વિચારોને ટાળજો કર્જ કરવાથી દુર રહેજો દસ્તાવેજના કાર્યમાં કોઈ ઉતાવળ ન કરવી. સિંહ(મ.ટ.) :- આવક વધારવાના પ્રયત્નો ફળે એકીએક નાણા માટે આશાવાદ ફળવાનો વિજ્ઞાતીય મિત્રતા ગાઠ બને. કન્યા(પ.ઠ.ણ.) :- વિદેશ વસતા સગા સ્નેહીઓ તરફથી શુભેચ્છા સંદેશો મેળવશે સગાઈ લગ્નની ઈચ્છામાં સફળતા. તુલા(ર.ત.) :- નાના કાર્યોમાં પણ ચીવટ રાખજો બિન જરૂરી વિવાદથી દુર રહેજો આવક વધારવાના પ્રયત્નો ફળવાના. વૃશ્ચિક(ન.ય.) :- આર્થિક પ્રશ્નોને લઈને પ્રગતીના અવકરોધો રહે ધાર્મિક સંસ્થાના સારો હોદ્દો મેળવશે કર્જ ન કરવું. ધન(મ.ધ.ફ.ઢ.) :- નવી ઓળખાણ થી લાભ રહે રચનાત્મક પ્રવૃત્તિમાં રૂચી વધવાથી ખર્ચ ઉપર કાબુ રાખવા પ્રયાસ થાય. મકર(ખ.જ.) :- તમારી મહેનતનું ફળ મળવાનું છે નોકરીમાં લાભ રહે કર્મચારી વર્ગને સફળતા રહે સ્વાસ્થ્ય જાળવવું. કુંભ(ગ.શ.સ.) :- સંતાનોની સગાઈ બાબતના કાર્યને લઈને પ્રવાસ થાય આવકનું પ્રમાણ જળવાઈ રહે નોકરીમાં બદલીના ચાન્સ. મીન(દ.ય.ઝ.) :- ઉત્સાહ વધવાનો કાનુની પ્રશ્નોથી દુર રહેજો રહેણાકના મકાનમાં બદલીના ફેરફારો થવાની ઈચ્છા ફળવાની.

